
Inwestor: 

Nazwa i adres obiektu budowlanego:      BUDYNEK ŚWIETLICY WIEJSKIEJ
Nazwa rysunku: Skala: Numer rysunku:

DETALE 1:100 B-00/05
Imię i Nazwisko projektanta Specjalność i numer 
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DOCIEPLENIE ŚCIEN BUDYNKU:

 Ściana S-1
- 15 cm styropian
-  2,5 cm tynk cementowo- wapienny 
-12,0 cm cegła ceramiczna pełna
-25,0 cm pustak ALFA
-  2,0 cm tynk cementowo- wapienny

ETAPY MONTAŻU DOCIEPLENIA:
- Przygotowanie podłoża 
a) odbicie luźnych tynków,
b) położenie zaprawy wyrównującej,
c) zagruntowanie podłoża
- Przymocowanie płyt styropianowych
a) klejenie klejem do styropianu
b) łączenie mechaniczne( kołki plastikowe)
- Wykonanie warstwy zbrojonej
a) rozłożenie siatki na przygotowanej ścianie 
b) zatopienie siatki w zaprawie klejowej 
- Wykonanie warstwy tynku szlachetnego
a) wykonanie podkładu tynkarskiego
b) ułożenie tynku szlachetnego  w kolorze
uzgodnionym z Inwestorem
 

Wystająca część parapetu 
poza lico muru 4-5 cm

Parapet zewnętrzny położyć ze spadkiem 0,5 %

Lica ścian bocznych zabezpieczyć przed 
przenikaniem wody do ściany 

DACH:

Pasek blachy powlekanej w rozwinięciu l = 28 cm

150

25

10

Blachodachówka
Kontrłata
Łata
Paroizolacja
Istniejąca konstrukcja nośna dachu

S-1

Podbitka Panel 
zewnętrzny dachowy

50

Przedłużenie poszycia dachowego ~150

Łączenie krokwi 50 cm poza ścianą nośną 50




